[logroToBka K EID.
PelleHne 3a0a4 Ha ABUXEeHue

MyHuUMnanbHoe oblueobpa3oBaTesnibHoe
yupexaeHne «[ epacMMOBCKas CpeaHss
obLeobpa3zoBaTenibHas LWKoJa» Banynckoro
panoHa benropoackon obnactu

LlLleBkyHOBa N'asiMHa AHaTOJ/Ibe€BHA



YCTHas paboTa
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3aa4yn Ha OBUXXEHue

[loaroTtoBka K EI[2



OCHOBHbIE TUMbl 3a4a4 Ha
ABUMXXEHUE

3aa4uuM Ha ABWXKEHME MO NPSIMOU
(HaBCTpeyy U BAOroOHKY);

3aa4M Ha ABWXKEHME MO 3aMKHYTOM
Tpacce;

3a4a4un Ha ABUMXKeHUe Mo BOAE;

3aJa4n Ha CpeaHo CKOPOCTh;

3a/1aun Ha ABWMXeHUe NpPOTSXEeHHbIX Tes



[1BUXXeHne HaBCTpeyy



Yepe3 1 yac

60 Km/u 65 Km/4
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[1BUXXeHne BAOroHKY
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300 m
300 M = 0,3 KM

t=03/15=0,2 ()
0,2 *60 =12 (MuH)



